

Хлеб да соль!

Хорошая традиция сложилась у московских театров, приезжающих к нам в Свердловск: какой бы напряженной ни была программа гастролей, гости всегда находят время для встреч с труженниками уральских городов и сел.

Вот и на этот раз автобус везет артистов Московского академического театра имени Вл. Маяковского в Богдановичский район, несколько лет назад выступивший инициатором широкого строительства на селе новых клубов, Домов и Дворцов культуры.

Едва закончилась дневная дойка, как из всех бригад колхоза имени Свердлова отправились в Байны, к

Дворцу культуры, автомашины с доярками, скотниками, механизаторами, свободными от обработки полевов. Большой зал Дворца постепенно наполняется взыскательными зрителями: колхозники принимают у себя уже не первый театр. В прошлом году, например, у них побывала большая группа мхатовцев.

На сцену выходят артисты. И «старожилы» этого коллектива, и те, кто совсем недавно пришел в театр после окончания учебных заведений. Дорогим гостям участники колхозной художественной самодеятельности преподносят хлеб-соль...

Полтора часа длился концерт, номера которого были

подобраны с хорошим вкусом и позволили познакомиться с некоторыми спектаклями театра, с творческими индивидуальностями актеров. Встреча вылилась в интересный творческий отчет театра.

Теплой была встреча москвичей и в пионерлагере.

Вчера маяковцы побывали в городе добытчиков горного льда — Асбесте.

На снимке: артистов театра имени Вл. Маяковского встречают дети рабочих Богдановичского ответственного завода в своем пионерском лагере.

Текст и фото
А. НАГИБИНА.

